

**14 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**22 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1364**

**18-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കൊയിലാണ്ടി മണ്ഡലത്തിലെ 'ഏഡ് പദ്ധതി'**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ ദാസൻ</b>		<b>Shri E. Chandrasekharan</b> (റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം കൊയിലാണ്ടി മണ്ഡല പരിധിയിലെ പയ്യോളി, കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭകൾ, ചേമഞ്ചേരി, ചെങ്ങോട്ടുകാവ്, മുടാടി, തിക്കോടി എന്നീ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തുകളിലേക്കായി 'ഏഡ് പദ്ധതി' വഴി ആകെ അനുവദിച്ച റോഡ് പ്രവൃത്തികൾ എത്ര;	(എ)	43 പ്രവൃത്തികൾ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	പ്രസ്തുത റോഡ് നവീകരണ പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ, റോഡിന്റെ പേര്, നിലവിലുള്ള അവസ്ഥ എന്നിങ്ങനെ പട്ടികപ്പെടുത്തി അറിയിക്കാമോ?	(ബി)	വിവരം അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

Sheet1

<u>അനുബന്ധം</u>			
ക്രമ നം	റോഡിന്റെ പേര്	പഞ്ചായത്ത്/നഗരസഭ	നിലവിലുള്ള അവസ്ഥ
1	വെങ്കറോളി എരണിവയൽ റോഡ്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ്	പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടില്ല.
2	തിരുവങ്ങൂർ വില്ലേജാഫീസ് റോഡ്	ചേമഞ്ചേരി	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു
3	കോഴിപ്പുറം സെൻട്രൽ വണ്ണാത്തിക്കുനി റോഡ്	തിക്കോടി	ടെണ്ടർ നടപടിക്രമങ്ങളിൽ ആരം പങ്കെടുത്തില്ല. ഭരണാനുമതി റദ്ദായി.
4	നെയ് വരാടി-ഏരിയൽ താഴെ റോഡ്	തിക്കോടി	ടെണ്ടർ നടപടിക്രമങ്ങളിൽ ആരം പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്തില്ല. ഭരണാനുമതി റദ്ദായി.
5	ഇരിങ്ങൽ എരഞ്ഞാറ്റിൽ റോഡ്	പയ്യോളിനഗരസഭ	പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടില്ല.
6	പുറയ്ക്കൽ റോഡ്	മൂടാടി	ഭരണാനുമതി റദ്ദായി
7	നഗരസഭ അറ്റവയൽ അംഗൻവാടി റോഡ്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	മാനദണ്ഡ പ്രകാരം അനുവദനീയമല്ലാത്ത പ്രവൃത്തി.
8	വായനശാല സുരഭി റോഡ്	പയ്യോളി നഗരസഭ	പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടില്ല.
9	വലിയാട്ടിൽ-കൊടക്കാട്ടുമുറി റോഡ്	പുളിയഞ്ചേരി	പ്രവൃത്തി കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭയിലുൾപ്പെടുത്തി ഭേദഗതി ചെയ്തു.
10	റെയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ-വെള്ളാരി അമ്പലം റോഡ്	ചേമഞ്ചേരി	പ്രവൃത്തി നടന്നുവരുന്നു.
11	വീരവഞ്ചേരി-20-ാം മൈൽ റോഡ്	മൂടാടി	പ്രവൃത്തി ചെയ്യുന്നതിന് കരാർ ഒപ്പുവെച്ചിട്ടുണ്ട്.
12	കീഴന മുക്ക് മുതൽ-മനയത്ത് മുക്ക് വരെ റോഡ്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ്	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര് ഭേദഗതി ചെയ്തു.
13	പാലൂർ പള്ളി-പനാട്ടു താഴെ റോഡ്.	തിക്കോടി	കരാറിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.
14	ഐ.എൻ.എ രാമു റോഡ്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു.



Sheet1

15	വലിയാട്ടിൽ-കൊടക്കാട്ടുമുറി റോഡ്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	ടെണ്ടർ നടത്തിയിട്ടും ആരും പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല.
16	തൊടുവയൽ മുക്ക്-പാത്തോത്ത് മുക്ക്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ്	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു .മഴ കാരണം നിർത്തി വെച്ചു.
17	തിക്കോടി ടൗൺ -മുതിരക്കാൽ മുക്ക് റോഡ്	തിക്കോടി	പ്രസ്തുത പേരിലുള്ള റോഡ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് ആസ്തി രജിസ്റ്ററിൽ ഇല്ല
18	നെല്ലേരി ഹൈസ്കൂൾ റോഡ്	പയ്യോളി നഗരസഭ	റീ ടെണ്ടർ നടപടികളിൽ ആണ്..
19	അറബിക് കോളേജ് -അയ്യങ്കാളി റോഡ്(കമ്പിളപ്പിള്ളി കോളനി റോഡ്)	പയ്യോളി നഗരസഭ	റീ ടെണ്ടർ നടപടികളിൽ ആണ്..
20	ഇരിങ്ങൽ ടൗൺ-മേത്തോടിക്കടവ് റോഡ്	പയ്യോളി നഗരസഭ	റീ ടെണ്ടർ നടപടികളിൽ ആണ്..
21	വെള്ളറക്കാട്-റെയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ റോഡ്	മൂടാടി	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു.
22	നെല്യാടി കൊടക്കാട്ടും മുറി റോഡ്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ല.
23	സി.എച്ച്.സി.ഒഴവന റോഡ്	തിക്കോടി	ടെണ്ടർ നടത്തിയിട്ടും ആരും പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല.
24	സ്വാതന്ത്ര്യ സമര സേനാനി ശ്രീ. കുഞ്ഞിരാമൻ സ്റ്റാരക റോഡ്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ്	പ്രവൃത്തി പുരോഗതിയിലാണ്
25	പൊയിൽക്കാവ് ബീച്ച് റോഡ്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ്	പ്രവൃത്തി പുരോഗതിയിലാണ്
26	പടിക്കമ്പാറ കൊവ്വപ്പുറം റോഡ്	പയ്യോളി നഗരസഭ	റീ ടെണ്ടർ നടപടികളിൽ ആണ്..
27	പൂവത്തിക്കുളം പിലാക്കാട്ട് വയൽ റോഡ്	മൂടാടി	കരാർ ഒപ്പ് വെച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.
28	കൊയിലോത്തം പടി കൊടക്കാട്ടും മുറി റോഡ്	മൂടാടി	കരാർ ഒപ്പ് വെച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.
29	തെക്കലാട്ടു റോഡ്	ചേമഞ്ചേരി	കരാർ ഒപ്പ് വെച്ചു. പ്രവൃത്തിക്കായി സൈറ്റ് കൈമാറി
30	മുബാറക് റോഡ്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	ടെണ്ടർ നടത്തിയിട്ടും ആരും പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല.



Sheet1

31	മീൻപെരിയ മമ്പറം ഗേറ്റ് റോഡ്	പയ്യോളി നഗരസഭ	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.
32	വായനശാല സുരഭി റോഡ്	പയ്യോളി നഗരസഭ	റീ ടെണ്ടർ നടപടികളിൽ ആണ്..
33	റെയിൽവെസ്റ്റേഷൻ-വെള്ളാരി അമ്പലം റോഡ് (വല്ലിക്കണ്ടി മുക്ക് )	ചേമഞ്ചേരി	പ്രവൃത്തി നടന്ന് വരുന്നു
34	വീരവഞ്ചേരി -ഇരുപതാം മൈൽ റോഡ്	മുടാടി	കരാർ ഒപ്പ് വെച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.
35	പുളിയഞ്ചേരി സ്കൂൾ റോഡ്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	റീ ടെണ്ടർ നടപടികളിൽ ആണ്..
36	ചിറ്റയിൽ താഴെ പന്നിക്കുഴി റോഡ്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ്	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു.
37	ഖാദി മുക്ക് വിദ്യാ തരംഗിണി റോഡ്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ്	എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് ബി.ഡി.ഒ യ്ക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകി.
38	ഉരുപുണ്യകാവ് കുന്നമ്മൽ റോഡ്	മുടാടി	കരാർ ഒപ്പ് വെച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.
39	ഹിൽ ബസാർ ജുമാ മസ്ജിദ് റോഡ്	മുടാടി	എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
40	മുച്ചുകുന്ന് കൊയിലോത്തും പടി റോഡ്	കൊയിലാണ്ടി നഗരസഭ	എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ല.
41	കെൽടോൺ റോഡ് (വാർഡ്-15)	മുടാടി	എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകി.
42	വീരവഞ്ചേരി-പുറക്കൽ റോഡ് (വാർഡ്-15)	മുടാടി	എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകി.
43	ഇല്ലത്ത് -എ.കെ.ജി.വായനശാല-മരക്കുളം റോഡ്	മുടാടി	ആസ്സി രജിസ്റ്ററിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

*Praveen*  
S.O.